[=DKC

[ToaknyeHune
obopyanoBaHus

3aaa4a

OaHa 13 3aga4 Ha NpoM3BOACTBE —
obecneyeHne HaaeXXHOWN 3aLWMUTbI
CUNoBbIX Kabenen n NposoaoB Npu
onycKax 1 HamoJIbHOW NpokKnaake Ans
NOAKNYEHNA K MHAYCTPUANbHOMY
obopynoBaHMIO, N ero NnpeaoxpaHeHne
OT BCEBO3MOXHbIX XUMUYECKUNX,
MexXaHW4YecKnx u TemnepaTtypHbIX
BO34ENCTBMUI, UTO rapaHTMpyeT
6ecnepebonHyto paboTy u
MaKCMManbHyto 6e3onacHoCTb AN

nepcoHana.

. CkayaTtb nNpoekT

MocmoTpeThb Ha calite solution.dkc.ru/is3




[loaknw4yeHune
obopynoBaHus

PeweHnne

BHe 3aBMCMMOCTU OT YC/IOBMIA NPOKIAAKM
kabensa AKC npeanaraet npoaykKumio,
YAOBNETBOPSIOLLYHO BCEBO3MOXHbIM
TpeboBaHMsAM No 6e3onacHOCTM

W HagexHocTu. Ecnm Ha npeanpusaTum
WMEEeTCs BbICOKAs XMMUYECKas Harpyska,
peEKOMEeHAYEeTCS UCNOb30BaTh CUCTEMY
WHAYCTPUasbHbIX rOPpUPOBaHHbIX TPy6
M akceccyapoB 13 nonnammaa "Octopus"
(cepuu F2), a B cny4yae HeobxoaMMocCTun
B MEexXaHW4ecKOoMn 3almte kabenen ot
NOBPEXAEHUS — XeCTKNe u rmbkune
MeTanandeckme Tpybbl "Cosmec". Ansa
rpynnoBoOM Npoknaakm kabens yaobHo
NCMNONb30BaTb CUCTEMY MeTalIMYyeCKnx
JIOTKOB M akceccyapoB "S5 Combitech"
B CTaHAAPTHOM MCMOJIHEHUN, YTO
NO3BOJSET UX MPUMEHATb B 30HaX

C BbICOKOW BJI@>XHOCTbIO U
3arps3HeHMeEM, a Takxe B aTtMocdepe

C MOBbILLIEHHOM KOHLIEHTpaLunen
arpeccuBHbIX BelecTB. CUCTEMHbIE
aKceccyapbl JOTKOB MMEIT MnaBHble
paauycbl NoBopoTa, bnaroaaps yemy
NOJIHOCTbIO UCK/IIOYEHO MOBpeXAeHue
n3onsauMm Kabens npu ero npoknagke
oT WwkKada K 0bopyaoBaHuto.

Bce aneMeHTbl 0TAMYaTCa NOBbILLEHHOMN
N3HOCOCTOMKOCTbI), YCTOMYMBOCTbIO

K YAQpPHbIM Harpyskam 1 BO3AENCTBUIO
arpeccuBHbIX Cpea, YTO MO3BOSIUT
€034aTb CUCTEMY JIH0BOM CNOXHOCTH,
obnagaroLLyto BbICOKOM MeXaHUYeCcKom
NPOYHOCTbIO U XMMUYECKOW CTOMKOCTbIO.



Qo

B3am. nuB. N

[logrvick n gata

WHB. N S10471.

Cneungukauns

i:':; HanmeHoBaHne Koa Kon. MpumeyaHmne

1 | Kopnyc csapHoii HasecHoii cepun ST ¢ M/, pasmep : 600x500x 200 MM (BXLUXT) R55T0652 1

2 | M-o6pasHeiii npogmnb PSL, L400, TonwmHos 1,5 MM BPL2904 10

3 | OnopHas nnactuHa ans C-o06pasHbix npopunesi BHM4141 20

4 | Wnuabka, M8x1000 CM200801 10

5 | ravika c Haceykoii, NpensTcTByloLLel OTKpyYnBaHmio,M 8 CM100800 40

6 | depxatens kabenbHblit Ans Kpennenus K npoguno, o 20-26 BHP2026 3

7 | Aepxarenb OUMHKOBaHHbIN 4BYCTOPOHHMI, 0 22 MM 53356 3

8 | Camopes 4,5x40 mm c probenem V6 CM06522 6

Tpy6a rogpuposarHHas DN 17 mm, [1B-2, @BH. 16,8 MM, gHap. 21,2 MM, nonuamug 6,
9 uggr ueprﬁp P PA601721F2 | 1
10 | Mygpra Tpy6a-Kkopobka DN 17 mm, M20x1,5, nonmamus, UBET YepHbI PAM17M20N 2
10
[e)
3m. |Kon.ys| Jiuct | N zok. | Moanuce | fata
Paspab. Cragnsa| Jluct | Jiucros
[lpos. MoakoqerHne 060pya0BaHNA P 1
C NIPUMEHEHNEM [10/IMaMUAHbIX
—,

H.KOHTP. TDy6 (eDKC




Mcnonb3yemasa npoayKums

3aBsoa- EanHnua

Fpynna Moanuus HanmeHoBsaHue Tun, mapka Kop M3roToBMTENlL  M3MepeHus

Konuuecteo

Tpy6a rodppupoBaHHas DN 17 mm, MB-2, gy, 16,8 MM, Byap. 21,2 MM, nonvamug 6, " "
CucTeMa MHAYCTPUANIBbHBIX 11 2 bpup e ‘-IeBpHHblﬁ Hap Octopus PA601721F2 OKC M 4

roppupoBaHHbIX Tpy6 M3
nonmamupa (cepumsa NB-2)

1.2 MydTa Tpyba-kopobka DN 17 MM, M20x1,5, nonmamug, UBET YepHbIA "Octopus" PAM17M20N AKC WT. 2
2.1 M-06pasHbin npodwunab PSL, L400, TonwmHon 1,5 Mm "B5 Combitech" BPL2904 AKC wT. 10
2.2 OnopHas nnactuHa ans C-o6pasHbix npodunei "B5 Combitech" BHM4141 AKC WT. 20
2.3 Wnunbka, M8x1000 "M5 Combitech" CM200801 AKC M 10
Martepuansi 2.4 laiika ¢ HaceykoW, NPenaTCTBYOLEe OTKpyYnBaHuo, M8 "M5 Combitech" CM100800 AKC WT. 40
285 [epxaTtenb kabenbHblli ANS Kpenaenus k npodunio, @ 20-26 "B5 Combitech" BHP2026 AKC wT. 3
2.6 [epxaTtenb OUMHKOBaHHbIN ABYCTOPOHHUI, @ 22 MM "Express" 53356 AKC WwT. 3
2.7 Camopes 4,5x40 MM c aobenem V6 "M5 Combitech" CM06522 AKC WwT. 6

Wkadbi 3.1 Kopnyc cBapHoi HaBecHow cepuu ST ¢ M/M, paamep: 600x500x200 mm (BxLLIXT) "RAM block" R5ST0652 AKC WT. 1



Q

Bzam. nuB. N

[logrvick n gata

WHB. N S10471.

13

Cneungukauns
::é HaunmerosaHne Koa Kon lpumeyarmne
1 | Kopnyc csapHoii HaBecHoii cepun ST ¢ M/, pasmep : 600x 500x 200 mm (Bx LLIXT) R55T0652 1
2 | M-o6pasHeiii npogpunb PSL, L400, TonwmHoi 1,5 MM BPL2904 10
3 | OnopHas nnactuna ans C-o06pasHbix npopunesi BHM4141 20
4 | Wnnnbka, M8x 1000 CM200801 10
5 | avika ¢ Haceyko#i, npensTcTBytoLeli OTKpy4muBanmio, M8 CM100800 40
6 | depxatens kabenbHelii Ans Kpennewus K npopunio, o 20-26 BHP2026 3
7 | Aepxatens ¢ KpbilwKoii @ 25 MM, OUNHKOBaHHas CTa/b 6044-A25 3
8 | CraHaapTHbIii aHkep ¢ 6ontom, M6 CM430645 3
9 | Metannopykas 13 ounHKoBaHHoOI cTamu DN 26 MM, Oex. 26,5 MM, Owap. 30,0 MM, IP40, 25m 667M2630 1
10 | Tpyba xecTkas ounHkoBaHHas o 25x1,2x3000 MM 6008-25L3 1
11 | Mygra metannopykas DN 26-xectkas Tpy6a @ 25 mM, IP66/IP67, HUKenmposaHHas naTyHb 6117-2527 1
12 | Mygra metannopykas -kopobka DN 26,M25x1,5 HapyxHas pe3bba 6014-2527 1
13 | Mygra Tpy6a -kopobka o 25 MM, IP66/IP67, M25x1,5, HUKenMpoBaHHas NaTyHb 6111-A25N 1
[e)
3m. \Kon.yd) Jiuct | N zok. | Mognuce | fata
Paspab. Cragns| Jiuct | Jiucros

[Ipos.

logknoyerne 060pyn0BamHns
C IPUMEHEHNEM META/INIOPYKABA

H.KoHTD.

n Tpy6 cepumn "Cosmec”

(s DKC




Mcnonb3yemasa npoayKums

Fpynna

MeTannopykas u Tpy6bi
cepum "Cosmec"

Marepumansi

Wkadbi

Mosuuunsa

1.1

1.2

1.3

1.4

1.

2.1

2.2

2.3

2.4

2.5

2.6

2.7

Sl

HaumeHoBaHue
MeTannopykas U3 OUMHKOBaHHOW cTanu DN 26 MM, @gy, 26,5 MM, Buap. 30,0 MM, IP40, 25 M
Tpyb6a >xecTkas ouMHKoBaHHas @ 25x1,2x3000 Mm
MydTa MeTannopykas DN 26-xecTtkas Tpyba g 25 mM, IP66/IP67, HukenmposaHHas naTyHb
MydTa MeTannopykas-kopobka DN 26, M25x1,5 HapyxHas pe3bba
MydTa Tpyba-Kopobka @ 25 MM, IP66/IP67, M25x1,5, HUKeNnpoBaHHas NaTyHb
M-06pasHbiin npodwunb PSL, L400, TonwmHon 1,5 MM
OnopHas niactuHa ans C-o6pasHbix npoduei
Wnuneka, M8x1000
[avika ¢ Haceykow, MPenaTCTBYIOLEN OTKPyUnBaHuio, M8
[epxaTtenb kabenbHbI ANS KpenneHus K npodunto, g 20-26 MM
[epxaTtenb C KpbIWKON @ 25 MM, OUMHKOBaHHas cTanb
CTraHpapTHbIN aHkep ¢ 6ontomM, M6

Kopnyc cBapHoW HaBecHoW cepuu ST ¢ M/, pa3mep: 600x500x200 mm (BxLLIXI")

Twvn, mapka

"Cosmec"

"Cosmec"

"Cosmec"

"Cosmec"

"Cosmec"

"B5 Combitech"

"B5 Combitech"

"M5 Combitech"

"M5 Combitech"

"B5 Combitech"

"Cosmec"

"M5 Combitech"

"RAM block"

Kon

667R2630

6008-25L3

6117-2527

6014-2527

6111-A25N

BPL2904

BHM4141

CM200801

CM100800

BHP2026

6044-A25

CM430645

R5ST0652

3aBsoa-
U3roToBUTENb

OKC

AKC

AKC

AKC

AKC

AOKC

OKC

OKC

OKC

OKC

AKC

AKC

AKC

EanHnua
usMepeHus

M

wT.

wT.

wT.

wT.

wT.

wT.

wT.

wT.

Konuuecteo

10

20

10

40



o

Bzam. nuB. N

[logrvck n gata

WHB. N S10471.

Cneungukauns
::é HaunmerosaHne Koa Kon lpumeyarmne
1 | Kopnyc csapHoii HaBeckoii cepun ST ¢ M/, pasmep : 600x500x200 MM (BxLLUXT) R55T0652 1
2 | Z-o06pasHbiii npogune 50x50x50, L1000, TonwmHoi 2,5 MM BPM3510 2
3 | CraHgapTHbIii aHkep co wnubkoi, M8 CM440850 12
4 | Jlotok nepgoprpoBarHsii 100x50 L3000 35262 2
2 3\ 5 | Kpbiluka c 3a3emMneHuem Ha 0Tok ¢ ocHosaHmem 100 L3000 35522 2
‘F 6 | Yron CS 90 BepTukanbHbiii BHyTpeHHuii 90° 100/50 36662 1
7 | Kpbiwka Ha yron CS 90 BepTukanbHbivi BHyTpeHHuii 90° ¢ ocHoBaHuem 100 38202 1
1 8 | Kpennerue TM Kk cTeHe Ans BEPTUKaIbHOMO MOHTaXa C ocHoBaHuem 100 BMM1010 4
\\ 9 | BUHT ¢ KpecToobpasHbIM wanueM, M6x 10 CM010610 6
10 | BUHT ¢ rnaakoii ronosKoii v KBaApaTHbIM NOAron0BHUKOM, M6X 16 CM010616 8
11 | lavika c HaceuKoy, NpensTCTBYytOLe OTKpyYmnBaHuo, M6 CM100600 14
12 | BUHT ans anekTpuyeckoro coeanHenns, M5x8 CM030508 2
’_t*-
HE
0
0
4 0
™~
Lo
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
o
9 ]
ERNE
0
6
10 7 o
11 8 12 w
ccoo\ocococococoooodoooo ol
=T L
v v
o
Wam. (Kon.ya| Jincr | N-gox. | Mognuce | Aara
Paspab. Cragnsa| Jinct | Jiucros

[Ipos.

MoaknyeHne 060pyA0BaHNS

H.KoHTD.

C NIPUMEHEHNEM JIOTKOB

(= DKC




icnonb3yemMasa npoaykuus

Fpynna

JloTkn

Martepuanbl

Wkadbi

Mozuuunsa

1.1

1.2

1.3

1.4

2.1

2.2

2.3

2.4

285

2.6

2.7

3.1

HaumeHoBaHue

JloTok nepdoprpoBaHHbiii 100x50 L3000

Kpbllwka ¢ 3a3eMneHnemM Ha N10ToK C ocHoBaHnem 100 L3000

Yron CS 90 BepTuKanbHbli BHyTpeHHUn 90° 100/50

Kpbiwka Ha yron CS 90 BepTuKanbHbIA BHYTpeHHMn 90° ¢ ocHoBaHmeM 100

Z-o6pasHbliii npodunb 50x50x50, L1000, TonwmHomn 2,5 MM

CraHAapTHbIN aHkep co Wwnuabkoi, M8

Kpennexnve TM k cTeHe ANs BEPTUKaA/NbHOrO MOHTaxa ¢ ocHoBaHvem 100 Mm

BUHT c kpecToobpasHbiM wavuem, M6x10

BWHT Cc rnaakoi ronoBKOW 1 KBaApaTHbIM NOAr0I0BHUKOM, M6x16

[alika c Haceukol, NPenATCTBYIOLLEN OTKpyYMBaHuio, M6

BWHT ansa anekTpuyeckoro coeavHeHus, M5x8

Kopnyc cBapHoW HaBecHoW cepun ST ¢ M/, pa3mep: 600x500x200 mm (BxLLIXI")

Twn, mapka

"S5 Combitech"

"S5 Combitech"

"S5 Combitech"

"S5 Combitech"

"B5 Combitech"

"M5 Combitech"

"B5 Combitech"

"M5 Combitech"

"M5 Combitech"

"M5 Combitech"

"M5 Combitech"

"RAM block"

Kon

35262

35522

36662

38202

BPM3510

CM440850

BMM1010

CM010610

CM010616

CM100600

CM030508

R5ST0652

3asoa-
WU3roToBUTENb

AOKC

AKC

OKC

OKC

OKC

OKC

AOKC

AKC

OKC

OKC

OKC

AOKC

EanHnua
usMepeHus

M

wT.

wT.

wT.

wT.

wT.

wT.

wT.

wT.

wT.

Konunuecteo



